
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  :   SDN 56 TOLOBALI KOTA BIMA 

Kelas / Semester  :   VI (Enam) / 1 

Tema 2 :   Persatuan dalam Perbedaan 

Sub Tema 2 :   Berkerja Sama Mencapai Tujuan  

Pembelajaran :   1 

Alokasi Waktu :   10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Diharapkan siswa mampu Mengidentifikasi ciri-ciri hewan berdasarkan 

habitatnya. 

2. Diharapkan siswa mampu mempresentasikan cara hewan mempertahan diri 

dan mendapatkan makanan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan awal : 

Kegiatan pembelajaran di pagi hari selalu diawali dengan salam dan doa. Religius 

Siswa diminta untuk menebak hewan apakah yang disembunyikan guru dalam 

sebuah kotak 

Kegiatan inti : 

 Guru mengkorelasikan hubungan hewan tersebut dengan materi yang akan 

dipelajari hari ini. mengajukan pertanyaan pembuka: Communication 

- Binatang apakah ini, dimana dia hidup, dan bagaiman dia melindungi diri 

dari musuhnya? 

 Guru merangsang siswa untuk mau mengidentifikasi ciri-ciri hewan tersebut 

berdasarkan habitatnya. 

 Guru menjelaskan bagaimana bagaimana hewan-hewan sekitar melindungi diri 

dari pemangsa dan mendapatkan mekanan sesuai dengan ciri khusus yang 

dimiliki hewan tersebut. 

 Di akhir guru mengajukan pertanyaan untuk mengukur pemahaman siswa 

terhadap materi yang sudah disampaikan, kemudian guru menberikan 

pertanyaan secara klasikal dan mengapresiasi siswa yang dapat menjawab 

pertanyaan tersebut.  

Kegiatan akhir : 

 Guru menyimpulkan 

 Do’a dan salam penutup. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian dilakukan dengan cara penilain proses (pengamatan sikap selama 

kegiatan KBM) dan penilaian tes pengetahuan terhadap materi yang disampaikan 

(soal terlampir).  

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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Lampiran : 

 

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan tepat ! 

1. Sebutkan ciri-ciri cecak ! 

2. Baimanana siput mendapatkan makanan dan melindungi diri dari serangan 

musuhnya? 

 

 

SELAMAT BEKERJA, KEJUJURAN LEBIH UTAMA ! 


